
 

 

🔹 COVE 🔹 

 
COVE, alebo Centrum Odbornej Excelencie (z angl. „Centre Of Vocational Excelence“),  
je centrom s právnou subjektivitou alebo bez právnej subjektivity, ktoré zahŕňa 
kooperujúce  inštitúcie alebo programy zamerané na poskytovanie špičkového 
odborného vzdelávania a prípravy (OVP). V projekte SECOVE je jeho cieľom vytvárať 
inovatívne a vysoko kvalitné vzdelávacie prostredie, ktoré podporuje odborné zručnosti 
a kompetencie v oblasti výstavby. SKSI na to využíva odborné akcie, ktoré premieta do 
online priestoru prostredníctvom vzdelávacích portálov ERUDIO, SEMINARIO alebo 
prostredníctvom voľných vzdelávacích programov vytvorených z projektov. 
 

COVE sú preto kľúčovým nástrojom pre zlepšovanie kvality 
odborného vzdelávania a prípravy, ktoré je nevyhnutné pre 
podporu ekonomického rastu a zamestnanosti. Pomáhajú 
zabezpečiť, aby bolo vzdelávanie relevantné pre potreby 

trhu práce a prispievalo k rozvoju inovatívnych riešení a technológií a to nielen medzi 
mladými ľuďmi ale aj profesionálmi, ktorí vykonávajú odborné činnosti pri svojej 
každodennej práci. 
 
Cieľom COVE je preto: 
✅ Zlepšiť kvalitu odborného vzdelávania a prípravy. 
✅ Poskytovať praktické a inovatívne vzdelávacie programy. 
✅  Podporovať spoluprácu medzi vzdelávacími inštitúciami a priemyslom. 
✅ Pomáhať v kariérnom rozvoji a zamestnateľnosti študentov ako aj profesionálov. 
✅ Podporovať výskum a rozvoj nových technológií a metodík. 
 
Príklady COVE: 
🌱 Projekt SECOVE (ERASMUS+ projekt: Sustainable Energy Centres of Vocational 
Excellence-SECOVE, projekt č. 101056201) má za cieľ založiť platformu spolupráce pre 
centrá odbornej excelentnosti (coves) v sektore udržateľnej energie v stavebníctve. 
🌟 Projekt INVESTECH (Innovation Vocational Excellence and Sustainability in Tech, 
101143958; ERASMUS-EDU-2023-PEX-COVE) podporuje vznik a rozvoj COVE v oblasti 
informačných a komunikačných technológií (IKT).     
 
🔗 Viac info: https://secove-project.eu/ 
 
#SECOVE, #Centres of Vocational Excellence, #Sustainable Energy 
 


